
         
  1388 Total Interviews, 1002 Interviews Base 
  235 African Americans, 214 Hispanics 
Copyright 2021 August 26 – 30, 2021 103 AAPI, 232 Pure Independents 
August Navigator #2 32709 Margin of Error: +/- 3.1% 
 

 

S1. Are you currently registered to vote?  Yes ............................................................................................................................................................................................................     99% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................    -    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    1    
   

 

P1. When it comes to politics, do you generally think of yourself as a 
strong Democrat, not very strong Democrat, strong Republican, not very 
strong Republican, an independent, or some other political party? [IF 

INDEPENDENT/OTHER] Do you think of yourself as closer to the Democratic 
Party or the Republican Party? 

 Strong Democrat .......................................................................................................................................................................................     26% 
 Weak Democrat .........................................................................................................................................................................................  16    
 Independent / Closer to the Democrats.....................................................................................................................................................    5    
 Independent ...............................................................................................................................................................................................  12    
 Independent / Closer to the Republicans ..................................................................................................................................................    5    
 Weak Republican ......................................................................................................................................................................................  12    
 Strong Republican .....................................................................................................................................................................................  25    
   
 DEMOCRAT (NET) ...................................................................................................................................................................................     42% 
 INDEPENDENT (NET) ..............................................................................................................................................................................  21    
 REPUBLICAN (NET) .................................................................................................................................................................................  37    
   
 DEMOCRAT W/ LEANERS (NET) ............................................................................................................................................................     46% 
 REPUBLICAN W/ LEANERS (NET) ..........................................................................................................................................................  42    
   

 

Switching gears... 
 

Q2. Generally speaking, would you say the country today is… 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Aug-16 Aug-2 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Off on the wrong track ...............................................................................................................................................................................     60%    57%    56%    35%    69%    86%    44%    57%    65%    40% 
 Headed in the right direction .....................................................................................................................................................................  32    35    37    55    20    10    48    32    29    44    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    8      9      7    10    11      4      8    11      6    16    
            

 

Q3. And, which of the following best describes the state of the country today? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Aug-16 Aug-2 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 The country is better off than it was a year ago ........................................................................................................................................     27%    32%    34%    49%    19%      6%    34%    26%    26%    35% 
 The country is about the same as it was a year ago .................................................................................................................................  20    20    20    27    24    12    33    24    17    24    
 The country is worse off than it was a year ago ........................................................................................................................................  50    44    43    21    52    81    30    46    55    38    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    2      4      3      3      5      1      4      4      2      4    
            

 

Q4. Thinking ahead to a year from now, do you think the country will be... 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Aug-16 Aug-2 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Better off than it is right now ......................................................................................................................................................................     30%    33%    32%    50%    21%    10%    41%    33%    26%    45% 
 About the same as it is right now ..............................................................................................................................................................  25    23    25    31    27    18    25    33    24    21    
 Worse off than it is right now .....................................................................................................................................................................  38    37    34    13    42    65    21    27    44    23    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    7      7      9      7    10      7    12      6      6    10    
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Q5. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as president? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Aug-16 Aug-2 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     21%    23%    26%    40%      7%      3%    38%    20%    18%    24% 
 Somewhat approve ...................................................................................................................................................................................  26    27    25    42    26      9    41    31    22    35    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  14    12    11    12    24    14      9    18    14    18    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  36    34    35      4    34    72      8    27    43    21    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    3      4      3      2      9      1      4      4      2      3    
            
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     47% 50    51    82    33    13    79    51    40    59    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  50    46    46    16    58    86    17    45    57    38    
            

 

Q6. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the economy? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Aug-16 Aug-2 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     20%    21%    24%    39%      7%      3%    38%    21%    17%    25% 
 Somewhat approve ...................................................................................................................................................................................  27    26    25    42    24    12    35    30    25    34    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  14    12    11    12    26    13    13    18    14    12    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  34    35    36      3    33    69      8    25    41    23    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    4      5      4      3    10      3      6      7      3      6    
            
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     48% 48    49    82    31    14    74    51    41    60    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  48    47    47    15    59    82    21    42    56    34    
            

 

Q7. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the coronavirus pandemic? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Aug-16 Aug-2 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     28%    28%    32%    52%    13%      6%    43%    24%    25%    43% 
 Somewhat approve ...................................................................................................................................................................................  26    25    24    32    28    19    33    32    24    25    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  14    15    15      9    21    18      9    22    14    10    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  29    28    26      5    30    55    10    22    34    20    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    2      3      3      1      8      2      4      1      2      2    
            
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     54% 54    56    84    41    24    76    55    49    68    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  43    43    41    14    51    74    19    43    49    30    
            

 

Q8. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the situation in Afghanistan? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     14%    24%      8%      3%    27%    14%    11%    13% 
 Somewhat approve ...................................................................................................................................................................................  20    34    15      5    26    19    18    23    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  15    19    15    10    16    18    13    25    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  44    12    49    78    14    38    52    27    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    8    11    14      4    17    12      6    12    
          
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     33% 58    23      8    54    32    30    36    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  59    31    64    88    29    55    65    51    
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Q9. Do you approve or disapprove of the way that [GOVERNOR] is handling the coronavirus pandemic? 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Aug-16 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     22%    23%    30%    11%    16%    28%    16%    22%    29% 
 Somewhat approve ...................................................................................................................................................................................  31    26    30    26    33    30    32    31    23    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  15    17    12    22    18    11    19    16    14    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  25    29    20    27    29    23    22    26    24    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    7      5      7    13      5      7    11      6    10    
           
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     53% 49    61    38    49    59    48    53    53    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  40    46    32    49    46    34    41    41    37    
           

 

B1. You will now see the names of some people and groups. Please indicate how favorable or unfavorable you are to each one. 
 

 FAV UNFAV 

DK NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• Afghan citizens who have assisted the U.S. military ...........................................................................................................  48% 31      4      3    12      3    79%   7    85    
Latest Data by Party Dem 50% 31      3      3    10      2    81%   6    88    

Latest Data by Party Ind 41% 26      5      4    18      6    67%   9    75    
Latest Data by Party Rep 48% 31      3      3    11      3    79%   7    86    

Latest Data by Race Afr Am 37% 27      6      8    17      5    64% 14    78    
Latest Data by Race Hisp 48% 25      4      4    16      3    73%   8    82    

Latest Data by Race White 50% 32      3      2    10      3    82%   5    87    
Latest Data by Race AAPI 48% 36      4      2      8      2    84%   6    90    

          

• Pfizer ....................................................................................................................................................................................................  33% 36      9      9    10      2    69% 18    87    
Latest Data by Party Dem 42% 38      6      4      8      2    80% 11    91    

Latest Data by Party Ind 24% 31      7    12    22      4    55% 19    74    
Latest Data by Party Rep 26% 35    13    14    10      3    61% 27    87    

Latest Data by Race Afr Am 27% 35      8    12    12      6    62% 20    83    
Latest Data by Race Hisp 39% 31      9      9      9      3    70% 18    88    

Latest Data by Race White 33% 37      9      9    10      2    70% 18    88    
Latest Data by Race AAPI 43% 33    12      4      8      -    76% 16    92    

          

• Donald Trump ...................................................................................................................................................................................  29% 15      7    47      2      *    44% 54    98    
Aug-16 2021 26% 14      9    48      2      1    41% 57    98    
Aug-2 2021 26% 15      8    49      2      *    41% 57    98    

Latest Data by Party Dem 4%   7      5    82      1      *    12% 87    99    
Latest Data by Party Ind 18% 22    18    37      5      1    40% 55    94    

Latest Data by Party Rep 60% 22      6    11      1      *    82% 17    99    
Latest Data by Race Afr Am 9%   8      7    73      3      1    17% 80    97    

Latest Data by Race Hisp 19% 22      9    48      2      -    41% 56    98    
Latest Data by Race White 35% 15      6    42      1      *    51% 48    99    
Latest Data by Race AAPI 19% 17      9    53      2      -    36% 62    98    

          

• The Food and Drug Administration, or FDA ...........................................................................................................................  24% 44    15      9      7      *    68% 24    93    
Dec-14 2020 21% 50    12      8      9      *    71% 20    91    

Latest Data by Party Dem 35% 50      8      3      5      *    85% 10    95    
Latest Data by Party Ind 16% 36    19    15    13      *    52% 35    87    

Latest Data by Party Rep 15% 40    21    15      8      *    55% 37    92    
Latest Data by Race Afr Am 35% 41      8      9      6      1    76% 17    93    

Latest Data by Race Hisp 26% 45    13      7      8      *    72% 20    92    
Latest Data by Race White 22% 44    16    10      7      *    66% 26    93    
Latest Data by Race AAPI 27% 46    15      5      6      -    73% 21    94    
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B1. You will now see the names of some people and groups. Please indicate how favorable or unfavorable you are to each one. 
 

 FAV UNFAV 

DK NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• Joe Biden............................................................................................................................................................................................  24% 25    13    36      2      *    49% 49    98    
Aug-16 2021 26% 24    11    36      2      *    50% 47    97    
Aug-2 2021 29% 22    11    37      1      *    51% 47    99    

Latest Data by Party Dem 47% 38    11      3      1      -    85% 14    99    
Latest Data by Party Ind 9% 25    24    36      5      1    34% 60    94    

Latest Data by Party Rep 2% 11    12    73      2      *    13% 85    98    
Latest Data by Race Afr Am 47% 34      8      9      2      -    81% 17    98    

Latest Data by Race Hisp 18% 33    17    30      2      -    51% 47    98    
Latest Data by Race White 20% 22    13    43      2      *    42% 56    98    
Latest Data by Race AAPI 26% 32    12    28      1      -    59% 40    99    

          

• The Democratic Party ....................................................................................................................................................................  20% 25    17    34      3      *    46% 51    96    
Aug-16 2021 19% 28    17    32      3      1    47% 49    97    
Aug-2 2021 22% 25    15    34      3      *    47% 50    97    

Latest Data by Party Dem 40% 45    10      3      *      *    86% 14    99    
Latest Data by Party Ind 5% 18    31    31    15      1    23% 62    85    

Latest Data by Party Rep 2%   5    21    68      3      *    8% 89    96    
Latest Data by Race Afr Am 46% 31    12      8      2      1    77% 20    97    

Latest Data by Race Hisp 20% 29    23    25      3      -    49% 48    97    
Latest Data by Race White 15% 24    16    41      4      *    39% 57    96    
Latest Data by Race AAPI 22% 28    21    25      3      -    50% 47    97    

          

• The Republican Party .....................................................................................................................................................................  18% 24    20    33      4      *    42% 54    96    
Aug-16 2021 14% 26    22    35      3      1    40% 56    96    
Aug-2 2021 14% 27    18    38      2      *    41% 56    97    

Latest Data by Party Dem 4%   9    24    61      2      *    13% 84    97    
Latest Data by Party Ind 2% 20    34    30    13      1    22% 64    86    

Latest Data by Party Rep 38% 42    13      4      3      *    80% 17    97    
Latest Data by Race Afr Am 9% 15    25    47      3      1    23% 72    95    

Latest Data by Race Hisp 13% 27    21    33      5      -    41% 54    95    
Latest Data by Race White 21% 26    20    31      3      *    46% 50    96    
Latest Data by Race AAPI 14% 24    17    41      5      -    38% 58    95    

          

• Adults who have not received a coronavirus vaccine .........................................................................................................  16% 15    18    37    14      1    31% 54    85    
Aug-16 2021 16% 15    20    35    14      1    31% 54    85    
Aug-2 2021 16% 15    20    33    14      1    32% 53    85    

Latest Data by Party Dem 11% 11    17    52      8      1    22% 69    91    
Latest Data by Party Ind 18% 17    17    21    26      1    35% 38    73    

Latest Data by Party Rep 21% 18    19    24    17      1    39% 43    82    
Latest Data by Race Afr Am 23% 21    11    29    15      1    44% 40    84    

Latest Data by Race Hisp 15% 16    24    31    13      2    31% 55    86    
Latest Data by Race White 15% 14    18    38    15      1    29% 56    85    
Latest Data by Race AAPI 13%   6    25    50      6      -    19% 75    94    
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Q18. Over the past few days, how much have you seen, read, or heard about Joe Biden and what he is doing as President? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Aug-16 Aug-2 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 A lot ...........................................................................................................................................................................................................     52%    31%    33%    50%    40%    58%    43%    47%    55%    48% 
 Some .........................................................................................................................................................................................................  30    39    40    34    36    24    37    34    28    43    
 A little .........................................................................................................................................................................................................  13    19    18    13    17    11    15    11    13      5    
 Nothing ......................................................................................................................................................................................................    5    11      9      4      8      6      5      8      5      5    
            
 A LOT/SOME (NET) ..................................................................................................................................................................................     82% 70    73    83    76    83    80    81    82    90    
            

 

Q19. Over the past few days, has what you have seen, read or heard recently about Joe Biden been: 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Aug-16 Aug-2 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Mostly positive ...........................................................................................................................................................................................     15%    27%    33%    26%      6%      5%    33%    19%    11%    13% 
 Mostly negative..........................................................................................................................................................................................  46    30    28    21    49    73    18    36    53    35    
 Equal mix of positive and negative ............................................................................................................................................................  33    32    30    48    37    17    41    39    31    47    
 Have heard nothing in past few days about Biden ....................................................................................................................................    5    12      9      5      8      5      8      7      5      4    
            

 

Q20. [IF SOMETHING POSITIVE] In a few words, what positive things have you 
seen, read, or heard recently about Joe Biden? 

 
 

Q21. [IF SOMETHING NEGATIVE] In a few words, what negative things have 
you seen, read, or heard recently about Joe Biden? 

 
 

Q22. Select the top four issues that you feel are most important for President Joe Biden and Congress to focus on. 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 The coronavirus pandemic ........................................................................................................................................................................     59%    77%    55%    39%    67%    60%    56%    73% 
 The situation in Afghanistan ......................................................................................................................................................................  54    48    43    65    45    46    57    60    
 Jobs and the economy ..............................................................................................................................................................................  50    49    53    50    56    48    49    52    
 National security ........................................................................................................................................................................................  34    21    39    46    22    31    37    20    
 Immigration ................................................................................................................................................................................................  31    17    27    49    20    28    35    27    
 Health care ................................................................................................................................................................................................  28    40    32    14    39    31    26    30    
 Climate change and extreme weather events ...........................................................................................................................................  25    43    16      8    19    27    26    31    
 Corruption in government ..........................................................................................................................................................................  25    18    32    31    20    23    26    18    
 Social Security and Medicare ....................................................................................................................................................................  24    28    27    19    29    20    24    18    
 Violent crime ..............................................................................................................................................................................................  19    16    23    23    29    24    17    19    
 Inflation ......................................................................................................................................................................................................  18    12    16    25    13    16    19    17    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    3      3      3      2      3      3      3      1    
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Q23. Which of these issues do you feel President Joe Biden and Congress are actually most focused on? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 The coronavirus pandemic ........................................................................................................................................................................     65%    75%    57%    55%    64%    64%    65%    62% 
 The situation in Afghanistan ......................................................................................................................................................................  52    65    49    38    56    52    51    61    
 Jobs and the economy ..............................................................................................................................................................................  29    40    20    20    36    31    28    31    
 Climate change and extreme weather events ...........................................................................................................................................  29    20    23    39    19    21    32    23    
 Immigration ................................................................................................................................................................................................  23    19    24    26    24    25    22    16    
 Health care ................................................................................................................................................................................................  16    17    21    13    22    16    15    16    
 National security ........................................................................................................................................................................................  16    20    14    11    18    20    14    18    
 Social Security and Medicare ....................................................................................................................................................................  11    15    15      7    20    14      9    12    
 Inflation ......................................................................................................................................................................................................    9      7      9    10    11      8      8    10    
 Violent crime ..............................................................................................................................................................................................    8      8      7      9    10    12      7    10    
 Corruption in government ..........................................................................................................................................................................    8      8    13      6      9    13      6    13    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................  13      3    19    24      3      8    16    12    
          

 

B2. Below is a list of issues. Please indicate who you trust more to handle each one. 
 

 Joe Biden 
and the 

Democratic 
Party 

The 
Republican 

Party DK 

• Ensuring enough people are vaccinated against coronavirus ..........................................................................................  54% 26    20    
Aug-16 2021 56% 25    19    

Latest Data by Party Dem 88%   4      8    
Latest Data by Party Ind 39% 16    44    

Latest Data by Party Rep 21% 53    26    
Latest Data by Race Afr Am 75%   9    15    

Latest Data by Race Hisp 63% 17    20    
Latest Data by Race White 48% 31    21    
Latest Data by Race AAPI 63% 26    11    

    

• Combating the coronavirus pandemic ......................................................................................................................................  52% 31    17    
Aug-16 2021 53% 32    16    
Aug-2 2021 53% 32    15    

Latest Data by Party Dem 87%   4      9    
Latest Data by Party Ind 37% 23    40    

Latest Data by Party Rep 16% 64    20    
Latest Data by Race Afr Am 75% 12    12    

Latest Data by Race Hisp 56% 23    20    
Latest Data by Race White 46% 36    18    
Latest Data by Race AAPI 57% 32    11    

    

• [SPLIT A] Supporting refugees around the world ....................................................................................................................  49% 30    21    
Latest Data by Party Dem 80%   5    15    

Latest Data by Party Ind 29% 19    52    
Latest Data by Party Rep 19% 62    19    

Latest Data by Race Afr Am 70% 11    19    
Latest Data by Race Hisp 49% 28    23    

Latest Data by Race White 44% 35    22    
Latest Data by Race AAPI 73% 22      5    
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B2. Below is a list of issues. Please indicate who you trust more to handle each one. 
 

 Joe Biden 
and the 

Democratic 
Party 

The 
Republican 

Party DK 

• Rebuilding the economy ................................................................................................................................................................  43% 44    14    
Aug-16 2021 44% 44    12    
Aug-2 2021 45% 44    11    

Latest Data by Party Dem 78% 10    12    
Latest Data by Party Ind 25% 37    38    

Latest Data by Party Rep 8% 82      9    
Latest Data by Race Afr Am 69% 16    15    

Latest Data by Race Hisp 43% 42    15    
Latest Data by Race White 37% 49    14    
Latest Data by Race AAPI 48% 39    13    

    

• Supporting American troops abroad .........................................................................................................................................  42% 45    13    
Latest Data by Party Dem 76% 11    13    

Latest Data by Party Ind 23% 39    38    
Latest Data by Party Rep 9% 84      7    

Latest Data by Race Afr Am 80%   9    11    
Latest Data by Race Hisp 45% 38    18    

Latest Data by Race White 35% 52    13    
Latest Data by Race AAPI 39% 41    20    

    

• [SPLIT B] Making decisions about how the United States handles refugees entering the country .......................  42% 42    17    
Latest Data by Party Dem 75%   9    16    

Latest Data by Party Ind 26% 39    34    
Latest Data by Party Rep 10% 78    12    

Latest Data by Race Afr Am 65% 14    21    
Latest Data by Race Hisp 53% 32    15    

Latest Data by Race White 35% 49    16    
Latest Data by Race AAPI 49% 34    17    

    

• Making the right decisions on the situation in Afghanistan................................................................................................  39% 43    18    
Latest Data by Party Dem 71%   9    20    

Latest Data by Party Ind 17% 36    48    
Latest Data by Party Rep 9% 82      9    

Latest Data by Race Afr Am 70% 13    16    
Latest Data by Race Hisp 41% 34    24    

Latest Data by Race White 32% 50    18    
Latest Data by Race AAPI 41% 36    22    

 

Switching subjects… 
 

Q31. When it comes to the coronavirus pandemic in the United States, do you personally think that… 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Aug-16 Aug-2 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 The worst is yet to come ...........................................................................................................................................................................     54%    51%    44%    58%    61%    48%    68%    55%    52%    51% 
 The worst is over .......................................................................................................................................................................................  27    31    35    24    24    32    20    30    28    31    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  19    18    20    18    15    20    12    16    20    18    
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Q32. Do you know anyone who has been infected with coronavirus? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Aug-16 Aug-2 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 I have .........................................................................................................................................................................................................     16%    16%    15%    14%    18%    19%    10%    21%    17%      9% 
 A family member has .................................................................................................................................................................................  43    44    41    41    41    46    46    52    42    31    
 A friend has ...............................................................................................................................................................................................  43    43    42    43    39    44    33    43    45    32    
 Someone else I personally know has ........................................................................................................................................................  40    40    37    40    41    40    31    39    42    40    
 Nobody I know has been infected with coronavirus ..................................................................................................................................  21    20    23    20    21    21    25    14    20    27    
            
 KNOW SOMEONE (NET) .........................................................................................................................................................................     79% 80    77    80    79    79    75    86    80    73    
            

 

Q33. Understanding it may be difficult to talk about, do you personally know anyone who has died from complications related to 
coronavirus? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Aug-16 Aug-2 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 A family member has .................................................................................................................................................................................     13%    12%    11%    14%    12%    12%    19%    23%    10%      8% 
 A friend has ...............................................................................................................................................................................................  16    14    12    15    16    18    19    21    16      7    
 Someone else I personally know has ........................................................................................................................................................  22    21    22    25    21    20    27    30    20    20    
 Nobody I know has died from complications due to 

coronavirus ................................................................................................................................................................................................  58    62    63    55    60    61    46    44    62    70    
            
 KNOW SOMEONE (NET) .........................................................................................................................................................................     42% 38    37    45    40    39    54    56    38    30    
            

 

Q34. Do you know anyone who has received the coronavirus vaccine? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Aug-16 Aug-2 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 I have .........................................................................................................................................................................................................     66%    65%    63%    77%    47%    59%    46%    61%    69%    76% 
 A family member has .................................................................................................................................................................................  75    75    75    77    74    74    63    76    77    83    
 A friend has ...............................................................................................................................................................................................  65    67    67    67    60    63    46    66    67    79    
 Someone else I personally know has ........................................................................................................................................................  53    54    54    57    50    50    41    46    56    63    
 Nobody I know has received the coronavirus vaccine ..............................................................................................................................    5      5      5      4      9      6    10      4      4      5    
            
 KNOW SOMEONE (NET) .........................................................................................................................................................................     95% 95    95    96    91    94    90    96    96    95    
            

 

Q35. Have you been fully vaccinated? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Jun-28 Jun-14 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Yes - I have received two doses of the Pfizer or 

Moderna vaccine, or the single shot of the Johnson 
and Johnson vaccine .................................................................................................................................................................................     62%    60%    59%    73%    43%    56%    43%    56%    66%    76% 

 No - I have only received one dose of the Pfizer or 
Moderna vaccine .......................................................................................................................................................................................    3      3      4      4      3      3      4      5      3      -    

 [Not vaccinated] .........................................................................................................................................................................................  34    37    38    23    53    41    54    39    31    24    
            

 



Global Strategy Group 32709 August 2 Navigator Page 9/32 
 

 

 

Q36. [IF VACCINATED] As you may know, public health officials recently announced that fully vaccinated Americans should receive a 
booster shot 8 months after their first round of vaccinations. Knowing this, how likely are you to receive a booster vaccine? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Very likely ..................................................................................................................................................................................................     75%    83%    67%    65%    77%    73%    75%    77% 
 Somewhat likely.........................................................................................................................................................................................  13    12    16    14    14    15    13    10    
 Somewhat unlikely ....................................................................................................................................................................................    2      2      2      3      3      4      2      3    
 Very unlikely ..............................................................................................................................................................................................    4      1      7      8      3      1      5      2    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    5      3      8      9      3      7      5      8    
          
 LIKELY (NET) ............................................................................................................................................................................................     88% 95    83    80    91    88    88    87    
 UNLIKELY (NET).......................................................................................................................................................................................    7      3      9    12      6      5      7      5    
          

 

Q37. How likely are you to get vaccinated?1  
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Aug-16 Aug-2 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Very likely ..................................................................................................................................................................................................       4%      6%      5%      6%      5%      2%      9%      6%      3%      4% 
 Somewhat likely.........................................................................................................................................................................................    6      6      5      6    12      5    13      9      4      3    
 Somewhat unlikely ....................................................................................................................................................................................    5      4      4      2      9      6      2      6      5      4    
 Very unlikely ..............................................................................................................................................................................................  17    17    18      8    23    27    24    14    17    10    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    2      2      5      2      5      2      5      4      2      2    
            
 LIKELY (NET) ............................................................................................................................................................................................     10% 12    10    11    17      6    22    15      7      7    
 UNLIKELY (NET).......................................................................................................................................................................................  22    22    22    10    31    33    27    20    22    14    
            
 ALREADY VACCINATED (NET) ...............................................................................................................................................................     66% 65    63    77    47    59    46    61    69    76    
            

 

Q38. [IF NOT VACCINATED] As you may or may not know, the Food and Drug Administration (FDA) fully approved of the Pfizer coronavirus 
vaccine. Knowing the FDA has given full approval of the Pfizer coronavirus vaccine, are you more likely to get vaccinated, less likely to 
get vaccinated, or does it make no difference? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Much more likely........................................................................................................................................................................................     12%    24%      6%      7%    21%    14%      9%    24% 
 Somewhat more likely ...............................................................................................................................................................................  15    17    21    12    20    17    12    23    
 Would make no difference .........................................................................................................................................................................  47    42    55    47    31    41    54    27    
 Somewhat less likely .................................................................................................................................................................................    4      4      5      4      4      9      3      7    
 Much less likely .........................................................................................................................................................................................  21    12    12    30    23    18    22    19    
          
 MORE LIKELY (NET) ................................................................................................................................................................................     27% 42    27    19    41    32    21    47    
 LESS LIKELY (NET) .................................................................................................................................................................................  26    17    18    34    28    27    25    26    
          

 

Q39. Do you approve or disapprove of how the vaccine rollout in the United States has gone so far? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Aug-16 Aug-2 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     28%    28%    33%    40%    15%    18%    38%    30%    25%    44% 
 Somewhat approve ...................................................................................................................................................................................  38    37    35    42    33    35    30    32    40    34    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  13    14    11    10    18    14    12    15    13      8    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  14    12    13      4    21    23    14    11    14    13    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    8      9      8      4    13    10      6    12      7      1    
            
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     66% 65    68    82    48    53    68    62    65    78    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  27    25    24    14    39    37    26    26    27    21    
            

 
1 Previous question text read "How likely are you to get vaccinated once a coronavirus vaccine is made available to 
you?" 
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Q40A. [SPLIT A] In response to the large share of Americans who remain unvaccinated, some states, cities, and government agencies 
have begun mandating that their employees receive the coronavirus vaccine. Do you support or oppose vaccine mandates? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     42%    60%    26%    27%    39%    36%    42%    66% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  18    21    16    15    23    24    16    16    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................    9      8    15      9    12      7    10      5    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  26      8    33    44    22    22    28    14    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    5      3    10      5      5    10      4      -    
          
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     60% 81    43    41    62    61    58    82    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  35    16    48    54    33    30    38    18    
          

 

Q40B. [SPLIT B] As you may know, the FDA recently gave full approval to the Pfizer vaccine. Now that a vaccine has full approval, do you 
support or oppose some states, cities, and government agencies enacting vaccine mandates? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     40%    60%    25%    23%    39%    46%    39%    59% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  15    17    16    13    17    17    14    19    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  11      9    14    12    12      9    11      4    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  26    11    31    42    21    23    29    14    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    7      3    14    10    11      5      7      4    
          
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     56% 77    41    36    56    63    53    77    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  37    20    45    53    33    32    40    18    
          

 

Q41. Do you think Joe Biden is doing enough to get the United States past the coronavirus pandemic? 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Aug-16 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 He's doing enough .....................................................................................................................................................................................     44%    44%    66%    33%    23%    59%    40%    42%    46% 
 He's not doing enough...............................................................................................................................................................................  40    38    22    44    58    29    39    42    37    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  16    18    12    23    19    12    21    16    16    
           

 

Q42. Do you think the Republicans in Congress are doing enough to get the United States past the coronavirus pandemic? 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Aug-16 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 They are not doing enough .......................................................................................................................................................................     51%    52%    70%    48%    32%    56%    47%    51%    55% 
 They are doing enough .............................................................................................................................................................................  27    27    16    21    41    23    32    27    26    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  21    21    14    31    27    21    21    22    19    
           

 

Q43. Do you know anyone who has been infected with coronavirus, despite being fully vaccinated? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Aug-16 Aug-2 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 I have .........................................................................................................................................................................................................       5%      4%      3%      5%      3%      4%      9%      7%      3%      5% 
 A family member has .................................................................................................................................................................................  12      9      6    10    10    14    15    15    11      7    
 A friend has ...............................................................................................................................................................................................  14    12      8    12    14    17    12    19    14    15    
 Someone else I personally know has ........................................................................................................................................................  15    12      9    12    15    19    13    17    15    12    
 Nobody I know has been infected despite being fully 

vaccinated .................................................................................................................................................................................................  66    71    79    71    64    61    66    63    67    71    
            
 KNOW SOMEONE (NET) .........................................................................................................................................................................     34% 29    21    29    36    39    34    37    33    29    
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B3. Below are some things some people might be worried about right now. Please indicate how worried you are about each one. 
 

 WORRIED NOT WORRIED NET 

Very Some 
Not 
too 

Not at 
all WORRIED NOT 

• The spread of the Delta variant of coronavirus in the United States ..............................................................................  46% 33    13      8    79% 21    
Aug-16 2021 46% 30    13    11    76% 24    
Aug-2 2021 40% 32    15    13    72% 28    

Latest Data by Party Dem 58% 33      7      2    91%   9    
Latest Data by Party Ind 40% 34    16    10    74% 26    

Latest Data by Party Rep 35% 32    20    13    67% 33    
Latest Data by Race Afr Am 60% 26      9      5    86% 14    

Latest Data by Race Hisp 50% 32    11      7    82% 18    
Latest Data by Race White 42% 35    15      8    77% 23    
Latest Data by Race AAPI 57% 23      9    11    81% 19    

       

• The economic recovery being threatened by a resurgence in new coronavirus 
cases.....................................................................................................................................................................................................  40% 41    14      5    81% 19    

Aug-16 2021 41% 42    11      6    82% 18    
Latest Data by Party Dem 44% 40    14      2    84% 16    

Latest Data by Party Ind 33% 42    19      6    75% 25    
Latest Data by Party Rep 38% 42    12      8    80% 20    

Latest Data by Race Afr Am 46% 37    13      5    83% 17    
Latest Data by Race Hisp 47% 35    14      5    81% 19    

Latest Data by Race White 38% 43    14      5    81% 19    
Latest Data by Race AAPI 44% 34    19      4    78% 22    

 
 

      

• That reopening schools will cause community spread of the virus, even to 
families without children .................................................................................................................................................................  37% 32    18    12    70% 30    

Aug-16 2021 33% 33    19    15    65% 35    
Latest Data by Party Dem 49% 36    11      4    85% 15    

Latest Data by Party Ind 34% 27    25    14    61% 39    
Latest Data by Party Rep 25% 30    24    20    55% 45    

Latest Data by Race Afr Am 54% 30    11      5    84% 16    
Latest Data by Race Hisp 43% 31    18      9    74% 26    

Latest Data by Race White 33% 33    20    14    66% 34    
Latest Data by Race AAPI 39% 37    13    11    76% 24    

 

Q47. Which of the following three things do you think are most to blame for rising coronavirus cases? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Unvaccinated people themselves for refusing to get vaccinated ..............................................................................................................     46%    63%    35%    31%    36%    47%    47%    63% 
 People who spread misinformation on social media about the coronavirus 

vaccine ......................................................................................................................................................................................................  38    43    41    31    32    37    39    39    
 Open border policies that are causing coronavirus to be spread across the 

border from other countries to the United States ......................................................................................................................................  36    15    34    61    24    26    40    34    
 Republican Governors and Mayors for blocking safety measures 

recommended by public health experts like mask mandates to control the 
spread of coronavirus ................................................................................................................................................................................  31    50    26    13    40    29    29    45    

 Donald Trump and Republican elected officials for spreading misinformation 
about masks and vaccines ........................................................................................................................................................................  31    54    22      8    39    30    29    34    

 The Centers for Disease Control (CDC) and other government agencies for 
sending confusing guidance about what people should be doing .............................................................................................................  23    15    26    32    26    24    23    15    

 The news media for exaggerating what's going on with coronavirus ........................................................................................................  23    12    27    33    14    22    24    20    
 President Biden and Democrats for pushing ineffective pandemic policies like 

lockdowns and mandates ..........................................................................................................................................................................  20      6    19    36    13    19    22    20    
 Don't blame any of these people, groups, or policies................................................................................................................................    8      5    13    10    12    10      7      1    
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Now you are going to see some questions about the economy… 
 

Q48. How would you rate the state of the U.S. economy today? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Aug-16 Aug-2 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Excellent ....................................................................................................................................................................................................       4%      3%      4%      6%      2%      2%      8%      8%      2%      2% 
 Good ..........................................................................................................................................................................................................  24    25    28    36    19    12    32    19    23    40    
 Not so good ...............................................................................................................................................................................................  48    45    47    46    51    49    46    50    49    40    
 Poor ...........................................................................................................................................................................................................  21    23    19      9    26    34    12    19    24    15    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    3      4      2      3      2      2      3      3      2      3    
            
 POSITIVE (NET) .......................................................................................................................................................................................     28% 28    32    42    21    14    39    27    25    42    
 NEGATIVE (NET) ......................................................................................................................................................................................  70    68    66    55    77    83    57    69    73    55    
            

 

Q49. Thinking about your personal financial situation over the next few months, do you feel confident or uneasy? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Aug-16 Aug-2 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Very confident............................................................................................................................................................................................     12%    13%    14%    14%      8%    10%    17%    14%    11%      6% 
 Somewhat confident ..................................................................................................................................................................................  30    32    34    35    26    25    35    31    28    48    
 Somewhat uneasy .....................................................................................................................................................................................  33    28    30    31    37    35    29    33    34    33    
 Very uneasy...............................................................................................................................................................................................  23    25    19    18    27    26    16    20    25    12    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    2      3      3      2      2      4      3      2      3      1    
            
 CONFIDENT (NET) ...................................................................................................................................................................................     42% 44    48    50    34    35    53    44    39    55    
 UNEASY (NET) .........................................................................................................................................................................................  56    53    50    49    64    61    45    53    59    45    
            

 

Q50. And, which of the following best describes the current state of the U.S. economy: 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Aug-16 Aug-2 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 The economy is getting better ...................................................................................................................................................................     19%    22%    24%    30%    14%      8%    25%    22%    16%    32% 
 The economy is staying the same .............................................................................................................................................................  28    25    26    36    24    19    33    35    26    26    
 The economy is getting worse ...................................................................................................................................................................  47    46    43    27    54    66    32    37    52    38    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    7      7      7      6      8      7    10      6      6      4    
            

 

Q51. When it comes to the costs of everyday goods like groceries, do you think costs are: 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Jun-28 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Going up, a significant amount ..................................................................................................................................................................     67%    64%    59%    63%    78%    63%    61%    70%    59% 
 Going up, a normal amount .......................................................................................................................................................................  21    25    28    18    13    21    21    20    31    
 Staying about the same .............................................................................................................................................................................    9      7    11    14      6    10    13      8      8    
 Going down ...............................................................................................................................................................................................    1      1      1      2      2      3      3      1      -    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    2      3      2      3      1      4      2      1      2    
           
 GOING UP (NET) ......................................................................................................................................................................................     88% 89    87    80    91    84    82    90    90    
           

 

Q52. [IF GOING UP] Why do you think the cost of everyday goods is increasing in the United States? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Prices have to go up because companies can't keep up with the increased 

demand as the economy reopens .............................................................................................................................................................     39%    51%    35%    28%    44%    36%    39%    41% 
 The government's failed policies and reckless spending have artificially driven 

prices up ....................................................................................................................................................................................................  33    12    35    56    16    32    37    26    
 Companies are charging consumers more for goods to make more money ............................................................................................  27    37    30    17    40    32    24    33    
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Changing topics... 
 

Q54. As you may know, President Biden and Democrats have proposed new legislation to provide paid family and medical leave, 
establish a universal Pre-K program, expand Medicare coverage for seniors to include dental, vision, and hearing coverage, lower health 
care costs by allowing Medicare to negotiate lower drug prices, provide tax breaks for clean energy, and expand the Child Tax Credit for 
most families with children. Do you support or oppose this legislation? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     40%    64%    27%    17%    58%    42%    36%    46% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  30    28    36    30    27    30    30    38    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  10      3    15    16      5    13    11      3    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  11      1    10    23      3      6    14      7    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    9      4    12    13      7    10      9      6    
          
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     70% 92    63    47    85    72    66    84    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  21      4    25    40      8    18    25    10    
          

 

B4. Below is a list of some of the policy proposals that some want to see included in this new legislation. For each, please indicate 
whether you support or oppose it being included in new legislation. 
 

 SUPPORT OPPOSE 
Not 
sure 

NET 

Strong Some Some Strong SUPPORT OPPOSE 

• [SPLIT B] Reduce the cost of prescription drugs by giving Medicare 
the power to negotiate with pharmaceutical companies for lower 
prices ....................................................................................................................................................................................................  59% 27      5      3      6    86%   8    

Latest Data by Party Dem 69% 26      2      1      2    94%   4    
Latest Data by Party Ind 49% 34      6      3      9    83%   8    

Latest Data by Party Rep 50% 27      9      4      9    78% 13    
Latest Data by Race Afr Am 62% 24      3      3      8    87%   6    

Latest Data by Race Hisp 63% 21      7      5      5    84% 11    
Latest Data by Race White 58% 29      6      2      6    86%   8    
Latest Data by Race AAPI 46% 36      4      7      6    82% 12    

        

• Expand Medicare to include dental, vision, and hearing coverage ................................................................................  58% 27      6      4      5    85% 10    
Latest Data by Party Dem 73% 21      3      1      2    94%   4    

Latest Data by Party Ind 53% 25    11      4      8    78% 14    
Latest Data by Party Rep 43% 34      8      8      7    77% 16    

Latest Data by Race Afr Am 67% 23      3      2      5    90%   5    
Latest Data by Race Hisp 60% 21      9      4      6    82% 13    

Latest Data by Race White 56% 28      6      5      5    84% 11    
Latest Data by Race AAPI 53% 33      5      6      3    86% 11    

        

• [SPLIT B] Require corporations that are currently paying zero in 
taxes to pay a minimum tax of 15% on their profits ..............................................................................................................  53% 25      8      7      8    77% 14    

Latest Data by Party Dem 69% 21      3      2      5    90%   5    
Latest Data by Party Ind 47% 24      7      7    15    71% 14    

Latest Data by Party Rep 37% 28    13    12    10    65% 25    
Latest Data by Race Afr Am 57% 23      5      4    11    81%   9    

Latest Data by Race Hisp 58% 19      6      9      9    77% 15    
Latest Data by Race White 51% 26      9      7      8    77% 16    
Latest Data by Race AAPI 57% 21      3    10      9    78% 13    
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B4. Below is a list of some of the policy proposals that some want to see included in this new legislation. For each, please indicate 
whether you support or oppose it being included in new legislation. 
 

 SUPPORT OPPOSE 
Not 
sure 

NET 

Strong Some Some Strong SUPPORT OPPOSE 

• Increase funding to crack down on tax evasion by large 
corporations and the wealthiest Americans .............................................................................................................................  50% 28      8      5      9    77% 14    

Latest Data by Party Dem 68% 22      4      2      4    90%   6    
Latest Data by Party Ind 42% 29      7      6    16    71% 13    

Latest Data by Party Rep 31% 34    13      9    13    65% 22    
Latest Data by Race Afr Am 58% 26      5      2      9    83%   7    

Latest Data by Race Hisp 46% 28      7      5    13    74% 13    
Latest Data by Race White 48% 28      9      6      8    77% 15    
Latest Data by Race AAPI 61% 22      3      7      6    83% 11    

        

• Raise taxes on those earning over $1 million per year from selling 
stocks and bonds, known as capital gains ...............................................................................................................................  47% 23    12    10      7    71% 23    

Latest Data by Party Dem 66% 20      7      3      4    86% 10    
Latest Data by Party Ind 40% 25    15    10    11    65% 24    

Latest Data by Party Rep 28% 27    17    19      8    55% 36    
Latest Data by Race Afr Am 54% 20    13      4    10    74% 16    

Latest Data by Race Hisp 47% 18    13    11    12    65% 24    
Latest Data by Race White 46% 25    12    12      5    71% 24    
Latest Data by Race AAPI 59% 17    11      7      6    76% 18    

        

• Expand access to long-term care for millions of families that 
currently can't afford it .....................................................................................................................................................................  47% 30      8      7      8    77% 15    

Latest Data by Party Dem 64% 26      4      1      5    90%   5    
Latest Data by Party Ind 48% 24    14      4    10    72% 18    

Latest Data by Party Rep 27% 36    12    13    11    63% 25    
Latest Data by Race Afr Am 66% 20      5      3      6    86%   8    

Latest Data by Race Hisp 44% 28    13      7      8    72% 20    
Latest Data by Race White 44% 32      8      7      8    76% 16    
Latest Data by Race AAPI 45% 32      9      6      8    78% 15    

        

• [SPLIT A] Raise taxes on people with incomes in the top 2% ............................................................................................  46% 25    12    10      6    72% 22    
Latest Data by Party Dem 67% 18      7      4      5    85% 11    

Latest Data by Party Ind 38% 29    12      8    14    66% 20    
Latest Data by Party Rep 26% 32    18    17      6    58% 36    

Latest Data by Race Afr Am 46% 26    11    10      8    71% 21    
Latest Data by Race Hisp 30% 26    14    12    19    56% 25    

Latest Data by Race White 49% 25    12    10      4    74% 22    
Latest Data by Race AAPI 55% 19    12      7      8    73% 19    

        

• Raise wages for home care workers who help with elderly, injured, 
and disabled patients ......................................................................................................................................................................  46% 33      9      6      6    79% 15    

Latest Data by Party Dem 61% 29      4      2      4    91%   6    
Latest Data by Party Ind 42% 27    12      7    12    69% 19    

Latest Data by Party Rep 29% 40    14    10      7    69% 24    
Latest Data by Race Afr Am 61% 25      7      2      5    86%   9    

Latest Data by Race Hisp 48% 31      7      6      8    79% 14    
Latest Data by Race White 42% 35    10      7      6    77% 17    
Latest Data by Race AAPI 51% 35      5      6      4    85% 10    
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B4. Below is a list of some of the policy proposals that some want to see included in this new legislation. For each, please indicate 
whether you support or oppose it being included in new legislation. 
 

 SUPPORT OPPOSE 
Not 
sure 

NET 

Strong Some Some Strong SUPPORT OPPOSE 

• Invest in clean energy infrastructure, like solar panels and wind 
turbines ................................................................................................................................................................................................  45% 27      9    11      8    72% 20    

Latest Data by Party Dem 65% 23      4      2      5    89%   6    
Latest Data by Party Ind 39% 29    13      7    12    68% 20    

Latest Data by Party Rep 23% 31    14    22    10    54% 36    
Latest Data by Race Afr Am 55% 26      4      5    10    81%   9    

Latest Data by Race Hisp 45% 29    10      8      7    74% 19    
Latest Data by Race White 42% 27    10    13      8    70% 23    
Latest Data by Race AAPI 51% 29      2      8      9    81% 10    

        

• [SPLIT A] Lower health insurance premiums for families that buy 
coverage on their own by an average of $50/month ............................................................................................................  43% 35      9      5      8    78% 14    

Latest Data by Party Dem 60% 26      5      2      7    86%   7    
Latest Data by Party Ind 42% 31      7      6    14    72% 13    

Latest Data by Party Rep 23% 46    14      8      9    69% 22    
Latest Data by Race Afr Am 59% 18    10      7      6    77% 17    

Latest Data by Race Hisp 43% 31    11      4    11    74% 15    
Latest Data by Race White 38% 39      9      5      9    78% 14    
Latest Data by Race AAPI 70% 20      4      2      4    90%   6    

        

• [SPLIT B] Raise taxes only on people with incomes in the top 2% 
and no one else .................................................................................................................................................................................  42% 26    10    11    11    68% 21    

Latest Data by Party Dem 60% 25      5      4      6    85%   9    
Latest Data by Party Ind 35% 28    13    11    13    62% 24    

Latest Data by Party Rep 25% 26    14    19    16    51% 33    
Latest Data by Race Afr Am 44% 28      6    11    11    73% 17    

Latest Data by Race Hisp 42% 23    15      8    11    65% 24    
Latest Data by Race White 42% 25    10    11    12    67% 21    
Latest Data by Race AAPI 43% 35      8    11      2    79% 19    

        

• [SPLIT A] Require corporations to pay a minimum tax of 15% on 
their profits ..........................................................................................................................................................................................  41% 25    13    10    11    66% 22    

Latest Data by Party Dem 60% 25      6      3      5    85%   9    
Latest Data by Party Ind 41% 19    17      8    15    60% 25    

Latest Data by Party Rep 20% 26    18    18    17    47% 36    
Latest Data by Race Afr Am 52% 24      7      3    14    76% 10    

Latest Data by Race Hisp 32% 27    14    10    17    59% 24    
Latest Data by Race White 41% 25    13    11    10    65% 25    
Latest Data by Race AAPI 48% 27    13      2    10    75% 15    

        

• Provide two years of tuition-free community college ...........................................................................................................  41% 22    11    18      8    63% 29    
Latest Data by Party Dem 60% 25      6      4      5    85% 10    

Latest Data by Party Ind 38% 24    14    14      9    62% 28    
Latest Data by Party Rep 21% 18    16    35    10    39% 50    

Latest Data by Race Afr Am 66% 21      5      2      6    87%   7    
Latest Data by Race Hisp 49% 20      9    10    12    69% 19    

Latest Data by Race White 35% 23    12    23      7    58% 35    
Latest Data by Race AAPI 49% 18    17    12      5    67% 28    
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B4. Below is a list of some of the policy proposals that some want to see included in this new legislation. For each, please indicate 
whether you support or oppose it being included in new legislation. 
 

 SUPPORT OPPOSE 
Not 
sure 

NET 

Strong Some Some Strong SUPPORT OPPOSE 

• Increase the corporate tax rate from 21% to 28% ................................................................................................................  39% 21    15    15    11    60% 29    
Latest Data by Party Dem 58% 24      7      3      7    83% 10    

Latest Data by Party Ind 33% 22    20    11    14    55% 32    
Latest Data by Party Rep 19% 17    22    28    14    36% 50    

Latest Data by Race Afr Am 45% 24    11      5    14    69% 16    
Latest Data by Race Hisp 37% 23    13    12    16    59% 25    

Latest Data by Race White 38% 20    16    16    10    58% 32    
Latest Data by Race AAPI 44% 13    16    19      8    57% 35    

        

• [SPLIT A] Expand the Child Tax Credit - a tax cut for most families 
with children - and make it permanent ......................................................................................................................................  36% 28    13    14    10    64% 26    

Latest Data by Party Dem 49% 30      9      3      8    79% 13    
Latest Data by Party Ind 30% 25    15    15    15    54% 30    

Latest Data by Party Rep 23% 27    16    25    10    49% 40    
Latest Data by Race Afr Am 59% 21    10      3      6    80% 14    

Latest Data by Race Hisp 33% 26    15    11    15    59% 26    
Latest Data by Race White 31% 30    13    16    10    61% 29    
Latest Data by Race AAPI 61% 19    10    10      1    80% 20    

        

• [SPLIT B] Expand the Child Tax Credit and make it permanent to 
create a program like Social Security for our children as we have 
for older Americans ..........................................................................................................................................................................  32% 27    12    16    13    59% 28    

Latest Data by Party Dem 48% 30      8      4    10    78% 12    
Latest Data by Party Ind 29% 27    11    14    20    56% 24    

Latest Data by Party Rep 15% 23    16    30    15    38% 46    
Latest Data by Race Afr Am 52% 26      8      5    10    78% 12    

Latest Data by Race Hisp 46% 25      6    11    11    72% 17    
Latest Data by Race White 26% 27    14    19    15    52% 33    
Latest Data by Race AAPI 26% 41    12    14      7    67% 26    

 

Q68. Thinking about the proposal to provide paid family and medical leave, establish a universal Pre-K program, expand Medicare 
coverage for seniors to include dental, vision, and hearing coverage, lower health care costs by allowing Medicare to negotiate lower 
drug prices, provide tax breaks for clean energy, and expand the Child Tax Credit for most families with children...How urgent do you 
think it is that the House and Senate pass this legislation? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Very urgent ................................................................................................................................................................................................     35%    51%    26%    19%    56%    43%    30%    28% 
 Somewhat urgent ......................................................................................................................................................................................  36    39    44    31    34    40    35    40    
 Not that urgent ...........................................................................................................................................................................................  20      9    24    31      8    12    24    25    
 Not urgent at all .........................................................................................................................................................................................    9      1      6    19      2      5    11      7    
          
 URGENT (NET) .........................................................................................................................................................................................     71% 89    70    50    90    83    65    68    
 NOT URGENT (NET) ................................................................................................................................................................................  29    11    30    50    10    17    35    32    
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Q70. Thinking more about this proposed legislation, it would cost $3.5 trillion and be paid for by increasing taxes on the top 2% of income 
earners, raising taxes on those earning over $1 million a year from selling stocks and bonds, known as capital gains, raising the 
corporate tax rate from 21% to 28%, and cracking down on tax evasion. Knowing this, do you support or oppose this legislation? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     37%    60%    28%    13%    48%    37%    34%    42% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  26    27    28    24    28    28    25    26    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  13      5    15    21      7    11    14    13    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  13      1    11    26      2      7    16    10    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  12      7    18    16    16    17    11      9    
          
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     62% 87    56    37    76    65    59    68    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  25      5    26    47      9    18    30    23    
          

 

Q71A. [SPLIT A] Which do you find more convincing? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Republicans who say this plan will incentivize Americans not to work, raise 

taxes on working people, and balloon the national deficit .........................................................................................................................     35%      6%    21%    70%    14%    27%    40%    27% 
 Democrats who say this plan will be funded by raising taxes on corporations 

and the top 2% of households ...................................................................................................................................................................  49    83    46    12    69    45    46    52    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  16    11    33    18    17    28    14    22    
          

 

Q71B. [SPLIT B] Which do you find more convincing? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Republicans who say this plan will incentivize Americans not to work, raise 

taxes on working people, and balloon the national deficit .........................................................................................................................     34%      9%    28%    65%    15%    23%    40%    24% 
 Democrats who say this plan will lower costs for Americans by reducing 

health insurance costs, drug prices, and energy costs. ............................................................................................................................  48    81    41    13    70    54    42    64    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  18    10    31    23    15    22    18    12    
          

 

B5. Below is a list of statements from supporters of President Biden and Democrats' $3.5 trillion economic plan. Please indicate how 
convincing you find each one as a reason to support this economic plan. 
 

 
CONVINCING 

NOT 
CONVINCING NET 

Very Some 
Not 
that 

Not at 
all CONVINCING 

NOT 
CONVINCING 

• [COVID] This ongoing pandemic has cost us hundreds of thousands of 
lives, and millions of people lost their livelihoods. This is a once-in-a-
generation pandemic and will take a major economic plan to rebuild an 
economy that provides tax relief to the middle class, helps get people 
back to work, and makes America more competitive in the global 
economy. .............................................................................................................................................................................................  35% 37    16    12    72% 28    

Latest Data by Party Dem 53% 39      6      2    92%   8    
Latest Data by Party Ind 23% 39    25    14    61% 39    

Latest Data by Party Rep 17% 35    24    23    53% 47    
Latest Data by Race Afr Am 47% 39      8      6    86% 14    

Latest Data by Race Hisp 36% 41    16      7    77% 23    
Latest Data by Race White 32% 36    17    15    68% 32    
Latest Data by Race AAPI 43% 37    11      9    80% 20    
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B5. Below is a list of statements from supporters of President Biden and Democrats' $3.5 trillion economic plan. Please indicate how 
convincing you find each one as a reason to support this economic plan. 
 

 
CONVINCING 

NOT 
CONVINCING NET 

Very Some 
Not 
that 

Not at 
all CONVINCING 

NOT 
CONVINCING 

• [TAX THE RICH FIRST] With the gap between the rich and everyone else at 
an all-time high, this economic plan will be fully paid for by making the 
wealthy and large corporations pay their fair share while making much-
needed investments toward creating an economy that works for 
everyone, not just those at the top. ............................................................................................................................................  34% 34    18    14    68% 32    

Latest Data by Party Dem 55% 34      8      3    89% 11    
Latest Data by Party Ind 26% 39    23    12    65% 35    

Latest Data by Party Rep 13% 32    27    28    45% 55    
Latest Data by Race Afr Am 46% 35    11      7    81% 19    

Latest Data by Race Hisp 36% 36    17    10    73% 27    
Latest Data by Race White 31% 33    19    17    64% 36    
Latest Data by Race AAPI 37% 35    20      8    72% 28    

       

• [COSTS] As many American families struggle with rising costs of things 
they need every day, this economic plan will lower prices for prescription 
drugs for patients and the costs of health insurance premiums, housing, 
and utilities. .........................................................................................................................................................................................  33% 37    19    11    70% 30    

Latest Data by Party Dem 50% 37    10      2    87% 13    
Latest Data by Party Ind 23% 43    23    11    66% 34    

Latest Data by Party Rep 17% 35    27    21    52% 48    
Latest Data by Race Afr Am 45% 40    10      6    84% 16    

Latest Data by Race Hisp 37% 39    19      6    76% 24    
Latest Data by Race White 30% 36    21    13    66% 34    
Latest Data by Race AAPI 38% 43    12      7    81% 19    

       

• [SPLIT B] [CREATE JOBS] From investing in education to investing in clean 
energy technology, this plan will invest in the economy and create 
millions of stable, good-paying jobs for people who work for a living. 
Passing this economic plan is necessary to create millions of good-
paying jobs. ........................................................................................................................................................................................  31% 35    22    12    66% 34    

Latest Data by Party Dem 48% 41    10      1    89% 11    
Latest Data by Party Ind 24% 39    31      7    62% 38    

Latest Data by Party Rep 13% 28    32    27    41% 59    
Latest Data by Race Afr Am 49% 33    13      4    83% 17    

Latest Data by Race Hisp 30% 41    24      5    72% 28    
Latest Data by Race White 27% 34    23    16    61% 39    
Latest Data by Race AAPI 29% 46    19      6    76% 24    
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B5. Below is a list of statements from supporters of President Biden and Democrats' $3.5 trillion economic plan. Please indicate how 
convincing you find each one as a reason to support this economic plan. 
 

 
CONVINCING 

NOT 
CONVINCING NET 

Very Some 
Not 
that 

Not at 
all CONVINCING 

NOT 
CONVINCING 

• [TRANSFORMATIVE] This economic plan meets the moment by making 
historic and transformative investments including guaranteeing 
affordable health care and lowering prescription drug costs, expanding 
the Child Tax Credit for most families with children, and tackling the 
climate crisis, all while cutting taxes for middle and working class 
families. ................................................................................................................................................................................................  30% 36    20    14    66% 34    

Latest Data by Party Dem 47% 41      9      3    88% 12    
Latest Data by Party Ind 18% 40    28    13    59% 41    

Latest Data by Party Rep 14% 30    30    26    44% 56    
Latest Data by Race Afr Am 44% 39    11      6    84% 16    

Latest Data by Race Hisp 34% 40    19      6    75% 25    
Latest Data by Race White 26% 35    22    17    61% 39    
Latest Data by Race AAPI 31% 45    17      7    76% 24    

       

• [SPLIT A] [STRENGTHEN ECONOMY] From investing in education to 
providing tax cuts to families, this economic plan will invest in the 
economy so we have a strong and growing economy to compete globally 
and continue to be an economic superpower in the next generation. 
Passing this economic plan is necessary to strengthen our economy. ..........................................................................  26% 39    21    14    64% 36    

Latest Data by Party Dem 44% 41    12      3    85% 15    
Latest Data by Party Ind 11% 47    29    14    58% 42    

Latest Data by Party Rep 10% 34    30    27    43% 57    
Latest Data by Race Afr Am 35% 44    12      9    79% 21    

Latest Data by Race Hisp 25% 39    26    10    64% 36    
Latest Data by Race White 24% 37    23    16    61% 39    
Latest Data by Race AAPI 35% 45    12      8    80% 20    

 

Changing topics... 
 

 

Q78. How much have you heard about the ongoing situation in Afghanistan? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 A lot ...........................................................................................................................................................................................................     51%    48%    34%    59%    41%    49%    54%    46% 
 Some .........................................................................................................................................................................................................  37    39    45    32    39    37    36    46    
 Not much ...................................................................................................................................................................................................    9    10    15      7    15    11      9      6    
 Nothing at all..............................................................................................................................................................................................    3      3      5      2      6      3      2      2    
          
 A LOT/SOME (NET) ..................................................................................................................................................................................     88% 87    80    91    80    86    89    92    
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Q79. [IF HEARD SOMETHING] What have you heard about the ongoing 
situation in Afghanistan? 

 
 

Q80. As you may know, President Biden ordered a withdrawal of all U.S. troops from Afghanistan. Do you support or oppose the United 
States withdrawing all of its troops from Afghanistan? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     33%    48%    29%    18%    47%    31%    31%    27% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  26    32    21    21    31    28    25    30    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  14      8    19    20      7      9    16    20    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  18      4    15    34      4    21    21      9    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    9      8    16      8    12    11      8    13    
          
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     59% 79    50    39    77    59    56    57    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  32    12    34    54    11    30    36    30    
          

 

Q81. As you may know, the U.S. military is working to evacuate both Americans and Afghans who provided support to the U.S. military 
from the country by August 31st. Putting aside how you feel about the events that occurred before the Taliban took control of 
Afghanistan, do you approve or disapprove of how the evacuation of Americans and Afghans who provided support to the U.S. military 
has gone so far? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     21%    31%    16%    11%    34%    22%    18%    20% 
 Somewhat approve ...................................................................................................................................................................................  24    35    19    14    35    25    22    28    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  18    16    22    19    12    17    19    21    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  26      7    22    48      7    22    30    17    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  11    11    21      8    12    13    10    14    
          
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     45% 66    36    25    69    47    41    48    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  44    23    44    67    19    40    49    38    
          

Q82. Which of the following comes closest to your view? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 It was the right thing for the United States to withdraw from Afghanistan .................................................................................................     34%    50%    28%    18%    48%    32%    32%    25% 
 The United States should have withdrawn from Afghanistan, but on a longer 

timetable ....................................................................................................................................................................................................  46    38    41    57    38    46    47    51    
 The United States should not have withdrawn from Afghanistan .............................................................................................................  12      5    12    19      4    13    13    15    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    8      8    18      6    10      9      8      9    
          
 SHOULD HAVE WITHDRAWN (NET) ......................................................................................................................................................     80% 88    69    74    86    78    80    76    
          

 

Q83. [IF LONGER TIMETABLE] Which of the following two choices comes closest to your view? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 It was the right thing for the United States to withdraw from Afghanistan .................................................................................................     56%    70%    58%    45%    51%    50%    58%    51% 
 The United States should not have withdrawn from Afghanistan .............................................................................................................  32    17    24    44    34    34    31    29    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  12    13    18    11    15    16    11    20    
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Q82X. Which of the following comes closest to your view?2  It was the right thing for the United States to withdraw 
from Afghanistan .......................................................................................................................................................................................     60% 

 The United States should not have withdrawn from 
Afghanistan ................................................................................................................................................................................................  26    

 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  14    
   

 

Q84. As you may know, the Taliban recently captured Kabul, Afghanistan's capital, and now controls nearly all of Afghanistan. In 
response, some have proposed returning American troops back into Afghanistan. What do you think the United States should do? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Stay out of Afghanistan .............................................................................................................................................................................     53%    66%    58%    37%    65%    50%    52%    46% 
 Return troops to Afghanistan .....................................................................................................................................................................  26    17    20    39    18    32    27    25    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  21    18    22    24    17    18    21    29    
          

 

Q86. Do you support or oppose allowing more Afghan refugees into the United States? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     30%    45%    20%    17%    34%    33%    29%    27% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  31    32    24    32    31    36    30    34    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  13      8    23    16    10    12    14    13    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  14      6    15    22    11      8    16    13    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  12      9    18    13    14    12    12    13    
          
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     61% 76    44    49    65    68    59    61    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  27    14    38    38    21    20    29    26    
          

 

Q87. What do you think the United States should do about our Afghan allies, who were translators or served in the military, and helped 
American troops during our time there, but who now are under threat from the Taliban? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Bring our allies to Guam and U.S. military bases right now, where they can 

complete their final paperwork and background checks outside of 
Afghanistan................................................................................................................................................................................................     75%    81%    64%    72%    67%    67%    78%    76% 

 Make our allies wait in Afghanistan while they do their paperwork and 
background checks, even though that could take months to finalize ........................................................................................................  14    12    17    15    20    17    12    13    

 Neither of these .........................................................................................................................................................................................  11      7    20    13    13    16    10    11    
          

 

 
2 Derived results from Q82 and Q83 
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Q88. Do you think the war in Afghanistan was worth fighting or not? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Definitely worth fighting .............................................................................................................................................................................     16%    10%    11%    22%    15%    15%    16%    13% 
 Probably worth fighting ..............................................................................................................................................................................  19    19    17    21    23    22    18    21    
 Probably not worth fighting ........................................................................................................................................................................  25    29    25    21    24    19    26    30    
 Definitely not worth fighting .......................................................................................................................................................................  24    28    25    19    20    24    25    15    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  16    14    22    17    18    20    15    21    
          
 WORTH FIGHTING (NET) ........................................................................................................................................................................     35% 29    28    43    38    37    34    34    
 NOT WORTH FIGHTING (NET) ...............................................................................................................................................................  49    57    50    40    44    43    51    45    
          

 

Q89A. [SPLIT A] What's more to blame for the current situation in Afghanistan? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 The way Joe Biden handled the situation .................................................................................................................................................     44%    18%    40%    74%    29%    38%    48%    31% 
 The way Donald Trump handled the situation ...........................................................................................................................................  32    51    27    11    39    26    31    41    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  24    30    32    15    32    36    21    28    
          

 

Q89B. [SPLIT B] What's more to blame for the current situation in Afghanistan? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 The way Joe Biden's predecessors -- including George W. Bush, Barack 

Obama, and Donald Trump -- handled the situation .................................................................................................................................     42%    63%    39%    19%    48%    39%    41%    48% 
 The way Joe Biden handled the situation .................................................................................................................................................  38    15    34    66    21    44    41    40    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  20    22    27    15    31    17    19    11    
          

 

B7. Below are statements from supporters of Biden's decision to withdraw troops from Afghanistan. Please indicate how convincing you 
find each one. 
 

 
CONVINCING 

NOT 
CONVINCING NET 

Very Some 
Not 
that 

Not at 
all CONVINCING 

NOT 
CONVINCING 

• [CASUALTIES] We lost nearly 2,500 American soldiers in Afghanistan, 
more than 20,000 were wounded, and thousands more came home with 
unseen trauma to their mental health. It was well past time to bring our 
American troops home instead of sending another generation of 
Americans to war in Afghanistan. ...............................................................................................................................................  44% 35    14      8    78% 22    

Latest Data by Party Dem 60% 30      7      3    90% 10    
Latest Data by Party Ind 40% 31    19    10    72% 28    

Latest Data by Party Rep 26% 41    19    13    67% 33    
Latest Data by Race Afr Am 52% 31    12      5    83% 17    

Latest Data by Race Hisp 39% 32    21      8    70% 30    
Latest Data by Race White 43% 35    13      8    78% 22    
Latest Data by Race AAPI 36% 42    11    11    78% 22    
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B7. Below are statements from supporters of Biden's decision to withdraw troops from Afghanistan. Please indicate how convincing you 
find each one. 
 

 
CONVINCING 

NOT 
CONVINCING NET 

Very Some 
Not 
that 

Not at 
all CONVINCING 

NOT 
CONVINCING 

• [MONEY] The U.S. has poured trillions of dollars into the war in 
Afghanistan. The United States can't afford to spend more money on 
forever wars ........................................................................................................................................................................................  43% 32    15    10    75% 25    

Latest Data by Party Dem 56% 31      9      4    87% 13    
Latest Data by Party Ind 40% 28    23    10    67% 33    

Latest Data by Party Rep 30% 33    19    17    64% 36    
Latest Data by Race Afr Am 47% 32    14      7    79% 21    

Latest Data by Race Hisp 39% 36    12    13    75% 25    
Latest Data by Race White 43% 31    16    11    74% 26    
Latest Data by Race AAPI 49% 33    11      7    82% 18    

 
 

      

• [AFGHAN FAILURE - GOVT] As soon as the United States began to 
withdraw its troops, not only did the Taliban surge through the country, 
but the Afghan security forces gave up and its president immediately fled 
the country. The United States shouldn't stay and try to fix a government 
that isn't willing to fight for itself ...................................................................................................................................................  37% 34    18    12    70% 30    

Latest Data by Party Dem 49% 34    11      6    83% 17    
Latest Data by Party Ind 34% 30    23    12    65% 35    

Latest Data by Party Rep 23% 34    25    18    57% 43    
Latest Data by Race Afr Am 46% 30    16      9    76% 24    

Latest Data by Race Hisp 33% 29    26    12    62% 38    
Latest Data by Race White 36% 34    18    12    70% 30    
Latest Data by Race AAPI 36% 39    13    11    75% 25    

       

• [AFGHAN FAILURE] The U.S. has spent twenty years preparing the 
Afghan military. If Afghan forces couldn't fend off the Taliban after the 
U.S. was there training and investing in them for 20 years, it is clear that 
there is no amount of time or resources that could adequately prepare 
their army to defend themselves .................................................................................................................................................  36% 36    17    11    72% 28    

Latest Data by Party Dem 49% 36    11      5    84% 16    
Latest Data by Party Ind 31% 30    23    16    61% 39    

Latest Data by Party Rep 23% 37    22    18    61% 39    
Latest Data by Race Afr Am 40% 37    11    12    78% 22    

Latest Data by Race Hisp 37% 29    20    14    66% 34    
Latest Data by Race White 35% 36    18    11    71% 29    
Latest Data by Race AAPI 37% 36    18      8    73% 27    

       

• [ACHIEVED GOAL] Our goal in Afghanistan was to bring the terrorists who 
attacked us on 9/11 - including Osama Bin Laden - to justice, which we 
achieved. Staying in Afghanistan any longer would have been past what 
we set out to do .................................................................................................................................................................................  33% 36    20    11    69% 31    

Latest Data by Party Dem 45% 40    11      4    85% 15    
Latest Data by Party Ind 27% 30    30    12    58% 42    

Latest Data by Party Rep 20% 34    27    18    55% 45    
Latest Data by Race Afr Am 42% 36    16      6    79% 21    

Latest Data by Race Hisp 31% 33    23    13    64% 36    
Latest Data by Race White 31% 36    21    12    68% 32    
Latest Data by Race AAPI 34% 40    19      7    74% 26    
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B7. Below are statements from supporters of Biden's decision to withdraw troops from Afghanistan. Please indicate how convincing you 
find each one. 
 

 
CONVINCING 

NOT 
CONVINCING NET 

Very Some 
Not 
that 

Not at 
all CONVINCING 

NOT 
CONVINCING 

       

• [BIDEN'S PROMISE] When Joe Biden was running for president, he made 
a promise that he would get our troops out of Afghanistan. We always 
knew it would not be easy: but he has kept his promise to get our troops 
home. ....................................................................................................................................................................................................  31% 31    19    19    62% 38    

Latest Data by Party Dem 50% 38      9      3    88% 12    
Latest Data by Party Ind 21% 33    31    16    53% 47    

Latest Data by Party Rep 13% 23    26    38    36% 64    
Latest Data by Race Afr Am 46% 34    13      6    81% 19    

Latest Data by Race Hisp 30% 33    19    18    63% 37    
Latest Data by Race White 28% 30    19    23    58% 42    
Latest Data by Race AAPI 36% 33    21      9    70% 30    

       

• [TRUMP BLAME] Donald Trump left President Biden an unwinnable war in 
Afghanistan by cutting a deal with the Taliban that left them in their 
strongest position since 2001 by imposing a May 2021 deadline on U.S. 
forces while cutting the Afghan government out of the deal. Biden simply 
had to handle the situation he inherited as best he could ..................................................................................................  30% 26    16    28    56% 44    

Latest Data by Party Dem 52% 33      9      5    85% 15    
Latest Data by Party Ind 17% 26    29    28    43% 57    

Latest Data by Party Rep 10% 17    19    54    27% 73    
Latest Data by Race Afr Am 42% 35    12    11    77% 23    

Latest Data by Race Hisp 30% 25    18    26    55% 45    
Latest Data by Race White 28% 24    16    33    51% 49    
Latest Data by Race AAPI 39% 26    19    15    66% 34    

 

Q97. Below are summaries of the statements you read above. Please indicate which two you find most convincing as a reason to support 
Biden's decision to withdraw the troops from Afghanistan. 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 We lost nearly 2,500 American soldiers in Afghanistan, more than 20,000 

were wounded, and thousands more came home with unseen trauma to their 
mental health .............................................................................................................................................................................................     34%    38%    37%    30%    38%    42%    33%    35% 

 Our goal in Afghanistan was to bring the terrorists who attacked us on 9/11 to 
justice, which we achieved ........................................................................................................................................................................  28    31    23    27    22    25    30    26    

 The U.S. spent twenty years preparing the Afghan military ......................................................................................................................  23    22    24    25    23    20    24    32    
 As the Taliban surged through the country, the Afghan security forces gave 

up and its president left the country ..........................................................................................................................................................  20    19    20    22    14    14    23    19    
 The U.S. poured trillions of dollars into the war in Afghanistan ................................................................................................................  20    19    26    20    24    18    19    33    
 Donald Trump left President Biden an unwinnable war in Afghanistan and 

Biden handled it the best he could ............................................................................................................................................................  18    32    13      3    28    16    16    18    
 When Joe Biden was running for president, he made a promise that he would 

get our troops out of Afghanistan ..............................................................................................................................................................  17    22    14    12    25    19    15    14    
 None of these are convincing ....................................................................................................................................................................  14      4    14    25      8    16    15      6    
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Q98A. [SPLIT A] Which side do you agree with more? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Those who say that Joe Biden inherited an unwinnable war in Afghanistan, 

including a peace deal made by the Trump administration that strengthened 
the Taliban and imposed a May 1, 2021 deadline on removing U.S. Forces. 
President Biden was simply left to do damage control on a dangerous 
situation. ....................................................................................................................................................................................................     45%    73%    41%    15%    62%    51%    41%    47% 

 Those who say the situation in Afghanistan is a failure by the Biden 
administration. By publicly announcing a hard deadline to remove all U.S. 
troops, it was inevitable that the Taliban was going to quickly take control of 
Afghanistan once we left. ..........................................................................................................................................................................  40    14    38    69    22    30    44    40    

 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  15    12    21    16    15    18    15    12    
          

 

Q98B. [SPLIT B] Which side do you agree with more? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Those who say that since announcing his candidacy for President, Biden 

promised that he would get our troops out of Afghanistan, even if it wasn't 
going to be easy. Biden did the best he could in a situation that was inevitably 
going to be chaotic. ...................................................................................................................................................................................     45%    74%    30%    17%    61%    48%    41%    44% 

 Those who say that the situation in Afghanistan is a failure by the Biden 
administration. By publicly announcing a hard deadline to remove all U.S. 
troops, it was inevitable that the Taliban was going to quickly take control of 
Afghanistan once we left. ..........................................................................................................................................................................  42    17    41    70    25    37    46    47    

 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  13      9    29    13    14    15    13      9    
          

 

Q101A. [SPLIT A] Which side do you agree with more? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Those who say it is our moral duty to take in Afghan refugees: many Afghan 

people, such as the translators who worked with the American military, have 
risked their lives to help keep us safe. We promised we'd do what we had to 
so we could keep them safe because they were our partners and we must 
live up to that commitment. .......................................................................................................................................................................     58%    72%    48%    44%    48%    57%    59%    60% 

 Those who say that the United States should not be resettling Afghan 
refugees in our country. We already have an influx of migrants at the 
Southern border, and letting in mass numbers of Afghan refugees will only 
make our country less safe and divide us even more. ..............................................................................................................................  25    14    35    35    29    21    25    24    

 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  17    14    17    21    23    23    15    15    
          

 

Q101B. [SPLIT B] Which side do you agree with more? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Those who say that many of the same people who are complaining Biden 

isn't doing enough to evacuate the Afghan people also hypocritically do not 
want the United States to accept them as refugees. Our Afghan allies kept 
our troops safe in Afghanistan for 20 years. We owe them for their service to 
the United States. ......................................................................................................................................................................................     54%    71%    36%    41%    57%    59%    53%    50% 

 Those who say the United States should not be resettling Afghan refugees in 
our country. We already have an influx of migrants at the Southern border, 
and letting in mass numbers of Afghan refugees will only make our country 
less safe and divide us even more. ...........................................................................................................................................................  27    18    35    34    25    25    27    32    

 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  19    11    29    25    18    16    19    18    
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For statistical purposes only, please answer the following questions. 
 

D104. Are you or is anyone in your household a veteran, active military, or in the National Guard or Reserves? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Yes, me .....................................................................................................................................................................................................     11%      9%    11%    13%    12%      6%    12%      9% 
 Yes, someone in my household ................................................................................................................................................................    8      8      9      8      6    10      8      6    
 Yes, both me and someone in my household ...........................................................................................................................................    1      *      1      2      1      2      1      -    
 No ..............................................................................................................................................................................................................  80    83    80    77    81    82    79    85    
          
 YES (NET) .................................................................................................................................................................................................     20% 17    20    23    19    18    21    15    
          

 

Q102. Do you know anyone who served the United States in one form or another in Afghanistan over the last 20 years? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 I have .........................................................................................................................................................................................................       4%      5%      4%      2%      5%      5%      3%      4% 
 A family member has .................................................................................................................................................................................  19    18    22    20    22    25    19    13    
 A friend has ...............................................................................................................................................................................................  21    19    23    23    14    18    23    13    
 Someone else I personally know has ........................................................................................................................................................  19    15    19    23    12    13    21    18    
 Nobody I know has served in Afghanistan in one form or another ...........................................................................................................  54    57    50    51    59    53    52    70    
          
 KNOW SOMEONE (NET) .........................................................................................................................................................................     46% 43    50    49    41    47    48    30    
          

 

D900Z. Thinking about the various sources of news available today, which 
of the following would you say are your main sources of news about 
politics and current events in the U.S.? 

 Local television ..........................................................................................................................................................................................     40% 
 Broadcast television news (CBS, NBC or ABC) ........................................................................................................................................  40    
 Online news websites ................................................................................................................................................................................  32    
 Social media and websites where news is shared (such 

as Facebook, Twitter or YouTube) ............................................................................................................................................................  30    
 Fox News ...................................................................................................................................................................................................  29    
 CNN ...........................................................................................................................................................................................................  27    
 Your local newspaper ................................................................................................................................................................................  18    
 MSNBC ......................................................................................................................................................................................................  16    
 Radio .........................................................................................................................................................................................................  16    
 National newspapers .................................................................................................................................................................................  14    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    5    
   

 

DNEWS. How often do you watch the following news channels? 
 

 MONTHLY OR MORE NOT OFTEN/ NEVER NET 

Several hours 
a day 

Once 
a day 

A few times a 
week 

A few times a 
month Rarely Never DK/N/A 

MONTHLY 
OR MORE 

NOT OFTEN/ 
NEVER 

• Fox News Channel ..........................................................................................................................................................................  9% 14    12      9    19    32      5    45% 55    
Latest Data by Party Dem 6% 10      8      6    19    45      5    31% 69    

Latest Data by Party Ind 3% 13    11    14    19    33      7    41% 59    
Latest Data by Party Rep 14% 19    17    10    18    16      5    61% 39    

Latest Data by Race Afr Am 14% 14    12    13    21    22      3    53% 47    
Latest Data by Race Hisp 11% 16    18      7    14    30      3    53% 47    

Latest Data by Race White 8% 14    11      9    19    34      5    42% 58    
Latest Data by Race AAPI 5% 16    21      9    19    26      4    51% 49    
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DNEWS. How often do you watch the following news channels? 
 

 MONTHLY OR MORE NOT OFTEN/ NEVER NET 

Several hours 
a day 

Once 
a day 

A few times a 
week 

A few times a 
month Rarely Never DK/N/A 

MONTHLY 
OR MORE 

NOT OFTEN/ 
NEVER 

• CNN ......................................................................................................................................................................................................  7% 11    15    11    19    31      6    44% 56    
Latest Data by Party Dem 13% 15    19    13    18    16      5    60% 40    

Latest Data by Party Ind 4%   9      9    12    22    36      8    35% 65    
Latest Data by Party Rep 2%   8    11      9    18    46      6    29% 71    

Latest Data by Race Afr Am 16% 14    26    10    17    14      2    66% 34    
Latest Data by Race Hisp 6% 13    18    11    16    30      6    49% 51    

Latest Data by Race White 6% 10    11    12    19    35      7    39% 61    
Latest Data by Race AAPI 10% 17    23      7    19    21      3    57% 43    

          

• MSNBC ...............................................................................................................................................................................................  5%   9    11    11    20    36      8    37% 63    
Latest Data by Party Dem 9% 11    14    15    21    23      7    49% 51    

Latest Data by Party Ind 2%   9      8    11    18    43      9    29% 71    
Latest Data by Party Rep 1%   7      8      8    18    49      8    25% 75    

Latest Data by Race Afr Am 15% 10    16    16    16    23      5    56% 44    
Latest Data by Race Hisp 6%   9    14    10    21    34      7    39% 61    

Latest Data by Race White 3%   9      9    11    19    40      8    32% 68    
Latest Data by Race AAPI 4% 13    15    12    25    26      6    43% 57    

          

• Newsmax ............................................................................................................................................................................................  4%   5      5      5      9    49    24    18% 82    
Latest Data by Party Dem 5%   3      2      4      7    55    24    13% 87    

Latest Data by Party Ind 1%   5      6      3    10    46    28    16% 84    
Latest Data by Party Rep 4%   7      7      7    10    43    23    25% 75    

Latest Data by Race Afr Am 6%   4      4      5    13    47    21    19% 81    
Latest Data by Race Hisp 3%   9      6    11      8    45    17    29% 71    

Latest Data by Race White 4%   4      4      4      8    50    26    17% 83    
Latest Data by Race AAPI 6%   1    10      4      9    50    20    21% 79    

          

• One America News 
Network ................................................................................................................................................................................................  3%   6      5      4    10    45    26    18% 82    

Latest Data by Party Dem 4%   4      4      4    10    48    26    16% 84    
Latest Data by Party Ind 1%   6      6      2    13    48    24    15% 85    

Latest Data by Party Rep 2%   8      6      5    10    41    27    21% 79    
Latest Data by Race Afr Am 6%   7      5      7    14    41    19    26% 74    

Latest Data by Race Hisp 5%   9    11      6    10    44    15    31% 69    
Latest Data by Race White 2%   5      5      3      9    46    30    15% 85    
Latest Data by Race AAPI 7%   7      2      7    11    45    21    23% 77    

 

DFB. Please indicate how often you get news from a social media website 
[SUCH AS FACEBOOK, TWITTER OR YOUTUBE]. 

 Several times a day ...................................................................................................................................................................................     31% 
 Once a day ................................................................................................................................................................................................  15    
 A few times a week....................................................................................................................................................................................  14    
 A few times a month ..................................................................................................................................................................................    5    
 Rarely ........................................................................................................................................................................................................  11    
 Never .........................................................................................................................................................................................................  22    
 Don't know .................................................................................................................................................................................................    1    
   

 

D907. [IF VOTED] And in the 2020 election for President did you vote for for 
Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, or another candidate?  

 Joe Biden ...................................................................................................................................................................................................     51% 
 Donald Trump ............................................................................................................................................................................................  46    
 Another candidate .....................................................................................................................................................................................    4    
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D902. [IF VOTED] And in the 2016 election for president did you vote for 
Democrat Hillary Clinton, Republican Donald Trump, or another 
candidate?  

 Donald Trump ............................................................................................................................................................................................     47% 
 Hillary Clinton ............................................................................................................................................................................................  44    
 Another candidate .....................................................................................................................................................................................    9    
   

 

D908. In thinking about how you have voted in elections in recent years, 
including for federal, state, and local offices, would you say that you: 

 Always voted for Democrats ......................................................................................................................................................................     21% 
 Mostly voted for Democrats .......................................................................................................................................................................  16    
 Voted more for Democrats, but have voted for some 

Republicans ...............................................................................................................................................................................................  10    
 Voted for an even split of Democrats and Republicans ............................................................................................................................  11    
 Voted more for Republicans, but have voted for some 

Democrats .................................................................................................................................................................................................  11    
 Mostly voted for Republicans ....................................................................................................................................................................  12    
 Always voted for Republicans ...................................................................................................................................................................  18    
   
 DEMOCRATS (NET) .................................................................................................................................................................................     47% 
 REPUBLICANS (NET)...............................................................................................................................................................................  42    
   

D103. Are you or anyone in your household an active or retired member of 
a labor union? 

 Yes, me .....................................................................................................................................................................................................     10% 
 Yes, someone in my household ................................................................................................................................................................    6    
 Yes, both me and someone in my household ...........................................................................................................................................    2    
 No ..............................................................................................................................................................................................................  83    
   
 YES (NET) .................................................................................................................................................................................................     17% 
   

 

D129. Which of the following best describes your current job or the last job 
you had: 

 White collar, like at a desk in an office ......................................................................................................................................................     40% 
 Blue collar, like physical labor or working in a factory ...............................................................................................................................  29    
 Service industry, like working in a retail store or 

hospital ......................................................................................................................................................................................................  16    
 None of these ............................................................................................................................................................................................  15    
   

 

D900. And, for statistical purposes only, what would you say is your total 
annual family income before taxes? 

 Less than $30,000 .....................................................................................................................................................................................     30% 
 $30,000 - $49,999 .....................................................................................................................................................................................  22    
 $50,000 - $59,999 .....................................................................................................................................................................................  11    
 $60,000 - $74,999 .....................................................................................................................................................................................  10    
 $75,000 - $99,999 .....................................................................................................................................................................................  12    
 $100,000 - $149,999 .................................................................................................................................................................................  10    
 $150,000 - $199,999 .................................................................................................................................................................................    3    
 $200,000 and above ..................................................................................................................................................................................    2    
   

 

D140. Which best describes the area in which you live?  City ............................................................................................................................................................................................................     27% 
 Suburban area ...........................................................................................................................................................................................  43    
 Small town .................................................................................................................................................................................................  10    
 Rural area ..................................................................................................................................................................................................  20    
   

 

D105. When it comes to politics, do you generally think of yourself as:  Very liberal .................................................................................................................................................................................................     14% 
 Somewhat liberal .......................................................................................................................................................................................  16    
 Moderate ...................................................................................................................................................................................................  33    
 Somewhat conservative ............................................................................................................................................................................  19    
 Very conservative ......................................................................................................................................................................................  17    
   
 LIBERAL (NET) .........................................................................................................................................................................................     31% 
 CONSERVATIVE (NET) ............................................................................................................................................................................  36    
   

 



Global Strategy Group 32709 August 2 Navigator Page 29/32 
 

 

 

D105Z. Would you use any of the following terms to describe yourself? You 
may select as many as you like. 

 Trump Republican .....................................................................................................................................................................................     30% 
 Biden Democrat .........................................................................................................................................................................................  27    
 Progressive ................................................................................................................................................................................................  12    
 Never Trump Republican ..........................................................................................................................................................................    9    
 Socialist .....................................................................................................................................................................................................    5    
 None of these describe me .......................................................................................................................................................................  29    
   

 

D200. What is your religious background?  Protestant/Christian ...................................................................................................................................................................................     45% 
 Catholic ......................................................................................................................................................................................................  21    
 Jewish ........................................................................................................................................................................................................    3    
 Muslim .......................................................................................................................................................................................................    1    
 None/Atheist/Agnostic ...............................................................................................................................................................................  22    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    8    
   

 

D202. [IF CHRISTIAN/CATHOLIC/OTHER] Do you consider yourself a born 
again or evangelical Christian? 

 Yes ............................................................................................................................................................................................................     40% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  60    
   

 

D203. When it comes to attending religious services, do you attend every 
week, a few times a month, about once a month, a few times a year, 
rarely, or never? 

 Every week ................................................................................................................................................................................................     22% 
 A few times a month ..................................................................................................................................................................................    9    
 About once a month ..................................................................................................................................................................................    5    
 A few times a year .....................................................................................................................................................................................  14    
 Rarely ........................................................................................................................................................................................................  23    
 Never .........................................................................................................................................................................................................  28    
   

 

D120. What is your current employment status as of right now?  Employed full time .....................................................................................................................................................................................     39% 
 Employed part time....................................................................................................................................................................................    9    
 Not employed, but looking for work ...........................................................................................................................................................    9    
 Retired .......................................................................................................................................................................................................  27    
 Student ......................................................................................................................................................................................................    3    
 Homemaker ...............................................................................................................................................................................................    7    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    6    
   

 

D120X. [IF EMPLOYED] And are you self-employed or an independent 
contractor? 

 Self-employed/independent contractor ......................................................................................................................................................     25% 
 Not self-employed/independent contractor................................................................................................................................................  75    
   

 

D106. What is your current marital status?  Married ......................................................................................................................................................................................................     42% 
 Not married but living with partner .............................................................................................................................................................    9    
 Never married and not living with partner..................................................................................................................................................    4    
 Single, never married ................................................................................................................................................................................  25    
 Divorced or separated ...............................................................................................................................................................................  15    
 Widowed ....................................................................................................................................................................................................    6    
   

 

D110. Do you have children under the age of 18 living at home with you?  Yes ............................................................................................................................................................................................................     26% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  74    
   

 

DAGE. What is your age?  18-29 .........................................................................................................................................................................................................     17% 
 30-44 .........................................................................................................................................................................................................  25    
 45-54 .........................................................................................................................................................................................................  16    
 55-64 .........................................................................................................................................................................................................  17    
 65+ .............................................................................................................................................................................................................  25    
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REGION. What state do you live in?  Northeast ...................................................................................................................................................................................................     18% 
 Midwest .....................................................................................................................................................................................................  22    
 South .........................................................................................................................................................................................................  37    
 West ..........................................................................................................................................................................................................  22    
   

 

D100. What is your gender?  Man ............................................................................................................................................................................................................     47% 
 Woman ......................................................................................................................................................................................................  52    
 Self-describe/Other....................................................................................................................................................................................    *    
   

 



Global Strategy Group 32709 August 2 Navigator Page 31/32 
 

 

 

D300. For statistical purposes only, are you of Hispanic, Latino, or Spanish 
origin? 

 Yes ............................................................................................................................................................................................................     11% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  89    
   

 

D301. Please indicate your race. If multi-racial, please indicate all for which 
you identify as. 

 Black/African American .............................................................................................................................................................................     14% 
 White/Caucasian .......................................................................................................................................................................................  76    
 Hispanic/Latino ..........................................................................................................................................................................................    8    
 Asian/Asian American ...............................................................................................................................................................................    4    
 Pacific Islander ..........................................................................................................................................................................................    1    
 Native American/American Indian/Indigenous ..........................................................................................................................................    1    
 Middle Eastern/North African ....................................................................................................................................................................    *    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    1    
   

 

D302. If you were filling out an official form and were required to select one 
race, which one would you select as your race? 

 Black/African American .............................................................................................................................................................................     14% 
 White/Caucasian .......................................................................................................................................................................................  37    
 Hispanic/Latino ..........................................................................................................................................................................................  30    
 Asian/Asian American ...............................................................................................................................................................................    6    
 Pacific Islander ..........................................................................................................................................................................................    *    
 Native American/American Indian/Indigenous ..........................................................................................................................................    2    
 Middle Eastern/North African ....................................................................................................................................................................    -    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    7    
 I would never identify primarily with one race............................................................................................................................................    5    
   

 

D303. [IF HISPANIC/LATINO] Hispanics and Latinos have their roots in many 
different countries. To what country or countries do you or your family 
trace your ancestry? Please select all that apply. 

 Mexico .......................................................................................................................................................................................................     47% 
 Puerto Rico ................................................................................................................................................................................................  21    
 Cuba ..........................................................................................................................................................................................................    7    
 Argentina ...................................................................................................................................................................................................    2    
 Belize .........................................................................................................................................................................................................    1    
 Bolivia ........................................................................................................................................................................................................    -    
 Brazil ..........................................................................................................................................................................................................    2    
 Chile ..........................................................................................................................................................................................................    1    
 Colombia ...................................................................................................................................................................................................    1    
 Costa Rica .................................................................................................................................................................................................    -    
 Dominican Republic...................................................................................................................................................................................    5    
 Ecuador .....................................................................................................................................................................................................    -    
 El Salvador ................................................................................................................................................................................................    3    
 Guatemala .................................................................................................................................................................................................    1    
 Honduras ...................................................................................................................................................................................................    1    
 Nicaragua ..................................................................................................................................................................................................    1    
 Panama .....................................................................................................................................................................................................    -    
 Paraguay ...................................................................................................................................................................................................    1    
 Peru ...........................................................................................................................................................................................................    2    
 Spain .........................................................................................................................................................................................................  11    
 Uruguay .....................................................................................................................................................................................................    1    
 Venezuela ..................................................................................................................................................................................................    1    
 Other Country ............................................................................................................................................................................................    3    
 Don't know/Not sure ..................................................................................................................................................................................    3    
   

 

D304. [IF BLACK] People in America of African descent have their roots in 
many different regions of the world. To what region of the world do you or 
your family trace your ancestry? Please select all that apply. 

 The Caribbean ...........................................................................................................................................................................................     17% 
 Africa .........................................................................................................................................................................................................  47    
 Central America .........................................................................................................................................................................................    -    
 South America ...........................................................................................................................................................................................  11    
 Another region of the world .......................................................................................................................................................................    -    
 Don't know/Not sure ..................................................................................................................................................................................  35    
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D305. [IF AAPI] Asian Americans, Asians, and Pacific Islanders have their 
roots in many different countries. To what country or countries do you or 
your family trace your ancestry? Please select all that apply. 

 China .........................................................................................................................................................................................................     30% 
 India ...........................................................................................................................................................................................................  15    
 Philippines .................................................................................................................................................................................................  17    
 Vietnam .....................................................................................................................................................................................................    8    
 Korea .........................................................................................................................................................................................................    9    
 Japan .........................................................................................................................................................................................................  15    
 Pacific islands ............................................................................................................................................................................................    9    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    8    
 Don't know/Not sure ..................................................................................................................................................................................    1    
   

 

DRACE. Derived Race  Black/African American .............................................................................................................................................................................     13% 
 White/Caucasian .......................................................................................................................................................................................  72    
 Hispanic/Latino ..........................................................................................................................................................................................  11    
 Asian/Asian American ...............................................................................................................................................................................    4    
 Pacific Islander ..........................................................................................................................................................................................    *    
 Native American/American Indian/Indigenous ..........................................................................................................................................    *    
 Middle Eastern/North African ....................................................................................................................................................................    -    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    *    
   

 

D102. What is the last grade of school or level of education you 
completed? 

 Did not complete high school ....................................................................................................................................................................       3% 
 Graduated high school ..............................................................................................................................................................................  22    
 Attended technical or vocational school ....................................................................................................................................................    5    
 Attended some college but no degree.......................................................................................................................................................  28    
 Graduated two-year college with Associate's degree ...............................................................................................................................    9    
 Graduated four-year college with Bachelor's degree ................................................................................................................................  22    
 Obtained Master's, PhD, or other professional degree .............................................................................................................................  10    
   

 


